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У Загребу, Република Хрватска, је 14. 12. 2015. године одржан састанак националних координатора
ИМПУЛС пројекта.

Дневни ред састанка укључивао је више текућих активности које су овом приликом усаглашаване
између агенција учесница пројекта. Тако су овом приликом презентоване информације које је
СИДА (шведска развојна агенција) одредила за овај донаторски пројекат у идућој години, доступни
буџет те низ будућих унапрјеђења која су предложена од стране корисника пројекта, како би се
додатно осигурала успјешна имплементација пројекта. Овом приликом су такође сви присутни



координатори кратким презентацијама упознали своје колеге из региона о текућим активностима,
иницијативама и пројектима унутар сваке агенције. Састанак за националне координаторе
ИМПУЛС пројекта искориштен је примарно за исцрпну расправу о приједлозима за унапрјеђење,
усаглашавање радног плана за први квартал 2016. године те разговор на многе друге текуће теме
које се тичу имплементације по радним пакетима.

Такође, овом приликом је представљен и нови менаџер пројекта, именован од стране
Лантматериета (шведска геодетска управа), г. Ленарт Јохансон, који је радећи за сектор
међународне сарадње као координатор за корпоративне услуге стекао велико међународно
искуство, а такође је радио као виши аналитичар система, специјализован за развој рачунарских
информационих система у Шведској и иностранству.

Састанак националних координатора уједно је послужио и као припрема за састанак свих директора
агенција за катастар и картографију из региона западног Балкана с директором Лантматериета, који
је планиран за 16. 12. 2015. године у Малмеу, Шведска.

Домаћин овог догађаја је била Државна геодетска управа Републике Хрватске, која је
имплементациони партнер Лантматериету у овом пројекту. Федералну управу за геодетске и
имовинско-правне послове овом приликом је представљао Денис Табучић – координатор пројекта и
запосленик Сектора за геоинформатику.
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